

中牟播报 | 政务

中牟县召开领导干部廉政谈话会 路红卫强调:领导要管住手、管住嘴、管住腿、管住车

为加强中秋节期间反腐倡廉工作,28日上午,中牟县召开领导干部廉政谈话会,副县级以上领导干部和各乡镇(街道)、县直各单位党政正职、纪委书记(纪检组长)参加了会议。

全体人员一起观看了警示教育片《人生不能重来》。

影片讲述了一名贪官落马后其家庭成员的凄惨遭遇,情节触目惊心、发人深省。县委书记路红卫从认清形势、抓好“节点”、严肃纪律三个方面作了重要讲话。

路红卫指出,中央对党风廉政建设和反腐败工作越来越重视,人民群众对党风廉政

建设和反腐败工作的呼声也越来越强烈。领导干部要正确认识节日期间反腐倡廉工作的特殊性,认识人情来往与收受钱物的本质区别,防治“节日病”的发生。

路红卫强调:“反腐倡廉是各级党委、政府和领导干部的重要职责。领导干部要筑

起思想道德、政策纪律、法律法规三道防线,做到管住手、管住嘴、管住腿、管住车四个管住。始终保持清醒的头脑,带头廉洁自律、倡树清风正气,过一个简朴、文明、欢乐的节日。”

见习记者 张朝晖
通讯员 周世正 孙慧磊



中牟快讯

东风路街道办 力倡贴心服务

东风路街道办事处近期依托网格“一抓队伍树形象,用工作实绩让群众满意;二抓服务树理念,用高效服务让群众满意;三是抓提高树威信,用真诚问政让群众满意”。倡导贴心服务,实现群众由“办事难”到“办事快”的转变。把“群众满意不满意、高兴不高兴”作为一切工作的出发点和落脚点,主动接受群众监督,虚心向群众问计。中牟播报 李淑娟
通讯员 李桂菊



中牟县委副书记楚惠东(右二)、县总工会主席孙玉霞(左三)来到职工业家中送上助学金

中牟县总工会 举行“金秋助学”活动

26日,中牟县总工会2014年“金秋助学”活动出发仪式在中牟县帮扶中心举办。在县委副书记楚惠东的带领下,县总工会多路金秋助学队伍走出机关,奔赴寒门学子家中,为今年考入大

学的寒门学子每人送上5000元的助学金。据了解,今年共计帮助106名贫困学生走进大学校门,发放助学帮扶资金53万元。

中牟播报 张胜杰
通讯员 刘冰 文/图

排查用电安全隐患 打造平安校园

日前,中牟县组织80余名电力技术人员,来到中牟县第一初级中学,对该校配电线路、变压器、室内外用电设备等,进行安全用电检查和维修服务。在学校宣传栏、教室、走廊等行人比较集中的地方,张贴安全用电、科学用电、节约用电宣传画,教育和引导师生进一步提高安全用电意识,积极营造安全和谐的供用电环境。中牟播报 谢鹏飞
通讯员 张建勇

中牟县领导察看新生入学情况

27日,中牟县委副书记王洪波带领县教体局相关人员来到中牟一高、二高、四高以及中牟职业中等专业学校和中牟电子科技中专,深入宿

舍、餐厅、实验室等处,详细查看和询问了新生的入学情况、军训情况以及教学设施的质量等问题。王洪波要求,各校区要切实做好安全

保卫工作,采取有力的安全措施,使师生人身安全、财产安全、食品安全、水电安全等充分得到保障;要全面做好后勤服务工作,确保新生入

学及军训工作有序开展;各校区要严格把关教学设施的质量问题,保证广大师生拥有舒适的学习和生活环境。中牟播报 刘客白 孙冰茹

审计局 推进党风廉政建设

中牟县审计局严格执行《审计署关于加强公务支出和公款消费审计的若干意见》,将公务支出预算管理情况、会议和培训管理情况、公务接待管理情况、公务用车配备和管理使用情况、因公出国(境)管理情况、办公楼等楼堂馆所建设管理情况、机构编制管理情况、国有企业领导人员职务消费情况等8方面内容纳入审计实施方案,对审计中查出的违规问题要依法处理并提出有效整改意见,对违反党纪政纪或涉嫌违法犯罪问题要及时移送纪检监察机关等有关部门查处。中牟播报 刘客白 通讯员 张笑

食药局 专项整治集体食堂

中牟县食品药品监督管理局近期对全县391家集体食堂开展食品安全专项整治活动。截至目前,共检查集体食堂800家次,立案11件,罚款2.2万元,新发《餐饮服务许可证》120家,关停70家,持证率从治理初期的18.3%上升到现在的70.9%。中牟播报 谢鹏飞
通讯员 孙亚飞

质监局 严查食品加工企业

近日,中牟县质监局组织执法人员对全县馒头、速冻面米等食品加工企业和食品加工小作坊进行拉网式检查。截至目前,共出动执法人员70余人次,检查馒头小作坊34家,未发现在馒头蒸制过程中使用塑料布和编织袋作蒸布行为。中牟播报 李淑娟

中牟县委统战部召开同心实践行动推进会

近日,中牟县委统战部对如何实施“同心”实践行动作出安排部署。县委常委、统战部部长王兴林对如何做好“同心”实践行动工作提出了三点意见,一是提

高思想认识,高度重视“同心”行动,二是明确工作职责,扎实推进“同心”实践,三是完善工作机制,着力打造“同心”品牌。中牟播报 杨亚博

姚家镇构建“3+2”体系排查化解信访矛盾

近日,姚家镇努力构建“3+2”体系化解信访矛盾,即3个联动、2个平台,全镇各站所、各部门联动,开展领导干部大下访活动及各站所矛盾纠纷信息共享;力抓远程教育平台、村委大喇叭平

台,加大遏止非法上访、越级上访的宣传;加强与人民调解员联动,做好信访矛盾内部化解工作;加强镇企联动,推进劳动争议矛盾化解。中牟播报 谢鹏飞
通讯员 耿晖

地税局加强税收征管

中牟县地税局多措并举加强税收征管,一是对房屋租赁业纳税户进行拉网式的清理和检查,全面摸清税源状况,动态监管税源变化情况。二是以网格为清查单位,集中精力查深、查细、查透。三是加大宣传力度,

搞好政策咨询,使出租者和承租者了解相关税收法律法规,增强纳税人的自觉申报纳税意识。截至目前,累计征收房屋租赁业营业税298万元,房产税240万元,个人所得税44万元。中牟播报 李淑娟

中牟县签约16个项目总投资额73亿元

近日,2014年郑州市汽车零部件产业转移对接洽谈会在嵩山饭店举行。其中,中牟县与绵阳新晨动力机械有限公司、深圳航盛投资有限公司、北京国能电池有限公司等16家企业(项目)实现签约,总投资达73亿元。这些企业项目作为中牟县发改

委的重点项目,发改委将加大服务力度,争取更多项目纳入省市重点项目。同时,将协同有关部门提高签约项目的合同履约率、资金到位率和项目开工率,确保项目早落地、早开工、早投产、早达效。中牟播报 张胜杰
通讯员 年高磊

司法局提升公众安全感和满意度

中牟县司法局结合网格化管理及提升公众安全感和满意度调查工作,近日采取召开座谈会、发放治安防控网格化联系牌和个别访谈等方式,将会上提出的216多条批评意见整理、认领,责任到人;抓台账落

实,明确抓个人“四风”问题整改、抓分管工作问题整改、抓服务群众办实事、抓改革发展稳定四类事项的责任;抓机制完善,进一步健全完善各项制度。中牟播报 李淑娟
通讯员 孙康

农机局备战“三秋”农机生产

“三秋”临近,中牟县农机局工作人员深入乡村和农户开展“三秋”农机化生产情况的调查;对拖拉机、收割机等农机驾驶从业人员传授安全驾驶技能;组织维修小分队,上门指导和帮助农机手

检修调试、维护保养农机具;科学合理组织、调度各农机合作社和农机大户的机械;组织农机安全生产大检查,纠正各种违章操作行为。中牟播报 张胜杰
通讯员 刘松亮

信息集装箱